

सामुदायिक परिवहन के साथ स्वयंसेवक के 10 शीर्ष कारण



अपने समुदाय को कुछ दें।



नए कौशल विकसित करना और अपने मौजूदा कौशल और ज्ञान को व्यापक बनाना।



आत्मसम्मान और आत्मविश्वास में सुधार।



जरूरतमंदों की मदद करें।



लोगों से मिलें और नए दोस्त बनाएं।



मजेदार काम के माहौल का हिस्सा बनें।



दूसरों की मदद करने से सच्ची संतुष्टि पाना।



करियर के लिए अनुभव हासिल करें।



गैर-लाभकारी क्षेत्र में स्वयंसेवकों को भुगतान का काम मिल सकता है।



भविष्य में नौकरी के अवसरों के लिए आपके बायोडाटा पर बहुत अच्छा लगता है।

सामुदायिक परिवहन स्वयंसेवक बनने के लिए पाँच सरल कदम

1. हमारे साथ संपर्क में रहें।
2. आइए और टीम से मिलें।
3. कागजी कार्रवाई और अभिविन्यास पूरा करें।
4. अपने दिन और घंटे चुनें।
5. आरंभ करें।

स्वयंसेवक बनने के इच्छुक हैं?

नीचे दिए गए विवरणों का उपयोग करके अपने स्थानीय सामुदायिक परिवहन प्रदाता से संपर्क करें।



सामुदायिक परिवहन क्या है?

सामुदायिक परिवहन 65 वर्ष या उससे अधिक आयु के बुजुर्गों (50 वर्ष और अधिक आदिवासी और टोरेस स्ट्रेट आइलैंडर्स) के लिए एक आवश्यक परिवहन सेवा प्रदान करता है, साथ ही योग्य एनडीआईएस (NDIS) ग्राहकों, देखभालकर्ताओं और उन लोगों के लिए जो परिवहन से वंचित हैं।

हम डॉक्टर और चिकित्सा नियुक्तियों, अस्पताल का दौरा, खरीदारी, सामाजिक सैर और सामुदायिक गतिविधियों के लिए सुरक्षित और विश्वसनीय परिवहन के साथ ग्राहकों की सहायता करते हैं। कॉमनवेल्थ होम सपोर्ट प्रोग्राम (Commonwealth Home Support Programme) के तहत वित्तपोषित, सामुदायिक परिवहन द्वारा प्रदान की जाने वाली सेवा उन लोगों को सक्षम बनाती है जिन्हें अपने घर और समुदाय में स्वतंत्र रूप से रहने के लिए सहायता की आवश्यकता होती है।

सामुदायिक परिवहन के साथ स्वयंसेवक

सामुदायिक परिवहन के साथ स्वयं सेवा करना आपके स्थानीय समुदाय में एक वास्तविक अंतर बनाने के लिए एक शानदार और सही मायने में पुरस्कृत तरीका है। हमारे साथ आप अपने समुदाय के सदस्यों को समुदाय में सक्रिय रहने और उनकी स्वतंत्रता का आनंद वे जितना अधिक कर सकते थे, कर सकते हैं।

आपके स्वयं सेवा करने से आपके समुदाय के सदस्य जुड़े रहेंगे - सामाजिक रूप से दोस्तों और परिवार के साथ, और आवश्यक सेवाओं और सुविधाओं जैसे डॉक्टर, विशेषज्ञ और शॉपिंग सेंटर में।

स्वयंसेवक के पद

स्वयंसेवक के पद निम्नलिखित भूमिकाओं के आधार पर आवश्यकतानुसार उपलब्ध हैं:

चालक: एक चालक के रूप में आप हमारे ग्राहकों के लिए सुरक्षित, विश्वसनीय और मैत्रीपूर्ण दरवाजे से दरवाजे तक परिवहन प्रदान करेंगे।

बस सहायक: क्या आपको बाहर निकलने और नए लोगों से मिलने में मज़ा आता है? यदि ऐसा है तो यह भूमिका आपके लिए एकदम सही है। आप ग्राहकों को सुरक्षित, आरामदायक महसूस करने में मदद करेंगे और आवश्यकता पड़ने पर बस में चढ़ने और उतरने में उनकी सहायता करेंगे।

कार्यालय सहायक: हमारे ग्राहकों को गुणवत्तापूर्ण सेवाएं प्रदान करने में हमारी टीम को अपने कंप्यूटर और कार्यालय कौशल को विकसित और साझा करें। आप कुछ कर्तव्यों फाइलिंग, मेल तैयार करना, डेटा प्रविष्टि और टेलीफोन में जवाब देना तक सीमित नहीं हैं, अन्य कर्तव्यों में भी शामिल हैं।

उपलब्ध स्वयंसेवक पदों से संबंधित अधिक जानकारी के लिए कृपया अपने स्थानीय सामुदायिक परिवहन प्रदाता से संपर्क करें।



“हम अपने स्वयंसेवकों से प्यार करते हैं। वे वास्तव में अनमोल हैं और अपने स्थानीय समुदायों में एक बहुत अच्छा योगदान देते हैं।”